
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму «Цифровий менеджмент. Управління проектами» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 073 Менеджмент

Освітня програма “Цифровий менеджмент. Управління проектами”, яка 
рецензується, впроваджується в Обласному коледжі “Кременчуцька 
гуманітарно-технологічна академія імені А. С. Макаренка” Полтавської 
обласної ради з 01 вересня 2024 року. Опис освітньої програми свідчить про 
високий рівень її інноваційно сті та глибокого розуміння потреб сучасного 
ринку праці в умовах військового стану в Україні. В контексті сучасних 
викликів для менеджера, рецензована освітня програма не лише надає 
спеціальні фахові компетентності, але й акцентує на важливості етичних 
норм та утриманні позитивного іміджу підприємства у громадськості.

Основними перевагами освітньої програми є її орієнтація на сучасні 
теорії та практики управління, а також активне впровадження практичної 
складової. Важливо відзначити, що освітня програма враховує вимоги 
роботодавців, що дозволяє випускникам впроваджувати отримані знання у 
реальних умовах бізнес-середовища.

Однією з ключових інновацій є впровадження практичних освітніх 
компонентів, таких як «Лабораторія бізнесу «Власна справа»», «Лабораторія 
проектів «Управління проектами. Лідерство та командна робота», «Цифрова 
студія «Управління інноваціями та дизайн-мислення»». Ці ініціативи надають 
здобувачам освіти можливість не лише теоретично вивчати матеріал, а й 
реалізовувати свої ідеї на практиці, що робить їх підготовку більш практико- 
орієнтованою.

Розширений спектр вибіркових професійно-орієнтованих дисциплін та 
сертифікатних програм свідчить про гнучкість та адаптивність освітньої 
програми до сучасних вимог. Такий підхід дозволяє здобувачам освіти 
самостійно формувати свою освітню траєкторію відповідно до власних 
інтересів та потреб ринку праці.

Узагальнюючи вищезазначені позитивні аспекти, можна впевнено 
стверджувати, що рецензована освітня програма “Цифровий менеджмент. 
Управління проектами” за спеціальністю 073 Менеджмент належить до 
передових та відповідає високим стандартам підготовки кваліфікованих 
фахівців у галузі менеджменту. Це важливий внесок у розвиток регіонального 
кадрового потенціалу та підтримку підприємств регіону у складних умовах 
сучасного суспільства.
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